

241

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL FIERBINTI-TARG
Nr. 1689/16.02.2022

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 16.02.2022, in cadrul sedintei extraordinare a Consiliului Local Fierbinti-Targ, sedinta convocata de catre domnul primar, conform dispozitiei nr. 61/15.02.2022.

In urma efectuării prezentei consilierilor locali la lucrarile sedintei de astazi, se constata prezenta unui numar de 12 consilieri din totalul de 12, sedinta fiind legal constituita. Dl. consilier Apostol Adrian participa la sedinta on line deoarece se afla in izolare din cauza Covid 19. Sedinta de astazi a consiliului local Fierbinti-Targ s-a desfasurat respectandu-se masurile igienico sanitare impuse de reglementarile legale in vigoare referitoare la prevenirea raspandirii noului coronavirus, respectiv:

- Toti consilierii prezenti au purtat mijloace de protectie a gurii si nasului si s-a respectat distanta de 2 metri intre fiecare participant. De asemenea, fiecare consilier a folosit pix propriu. S-a asigurat in permanenta aerisirea incaperii precum si dezinfectarea stricta a suprafetelor din incapere la inceputul si sfarsitul sedintei. La sedinta de astazi mai participa dnul primar Iusein Iuksel, dna contabil Botici Florentina, dnul administrator public Mares Iulian, dna secretar Matei Cristina precum si domnul Ion Ion care va depune juramantul de credinta, ca urmare a validarii mandatului de consilier local de Judecatoria Urziceni, potrivit incheierii din data de 27.01.2022.

Se da citire ordinii de zi, de catre domnul presedinte de sedinta, care are inscise urmatoarele:

	<p>1. Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare 2. Depunerea juramantului de catre consilierul local validat de judecatoria Urziceni</p>
Proiectul nr.1	<p>Proiect de hotarare privind modificarea componentei nominale a comisiei pentru activitati social culturale, sport, culte, invatamant, sanatate si familie, din cadrul consiliului local Fierbinti Targ, judetul Ialomita.</p> <p>Initiator: primar Iusein Iuksel</p>
Proiectul nr.2	<p>Proiect de hotarare privind stabilirea pretului de inchiriere pentru anul 2022 a suprafetei de pasune apartinand orasului Fierbinti Targ, jud. Ialomita, conform HCJ nr.2-43/23.12.2021</p> <p>Initiator: primar Iusein Iuksel</p>
Proiectul nr.3	<p>Proiect de hotarare privind aprobarea Proiectului de Amenajament Pastoral aferent orasului Fierbinti Targ, jud. Ialomita si a Regulamentului privind regimul inchirierii suprafetei disponibile de pajiste aflată in proprietatea privată a orasului la nivelul anului 2022, a caietului de sarcini in vederea inchirierii și a documentației de atribuire</p>

	Initiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.4	Proiect de hotarare privind aprobarea activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap pe semestrul II al anului 2021 Initiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.5	Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor realiza de beneficiarii de venit minim garantat, în anul 2022, conform Legii nr. 416/2001 Initiator: primar Iusein Iuksel
Proiect nr. 6	Proiect de hotarare privind aderarea Orasului Fierbinti Targ în cadrul Conventiei Primarilor privind Clima si Energia Initiator: primar Iusein Iuksel
Proiect nr.7	Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea si functionarea activitatii de voluntariat din cadrul orasului Fierbinti Targ, a institutiilor si serviciilor publice de interes local aflate sub autoritatea Consiliului Local Fierbinti Targ Initiator: primar Iusein Iuksel
Proiect nr.8	Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii orasului Fierbinti Targ cu unele unități administrativ-teritoriale din județul Ialomita, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ialomita Vest Initiator: primar, Iusein Iuksel
Proiect nr.9	Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local al orasului Fierbinti Targ, pe anul 2022 Initiator: primar, Iusein Iuksel
Proiect nr.10	Proiect de hotarare privind desemnarea unui reprezentant în comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director si director adjunct din unitatile de invatamant preuniversitare de stat din judetul Ialomita, sesiunea ianuarie- aprilie 2022 Initiator: primar, Iusein Iuksel
	Diverse. Intrebări. Interpelări - Prezentarea cererilor adresate de cetateni ai orasului Fierbinti Targ Consiliului local Fierbinti Targ.

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu 12 voturi pentru.

Având în vedere comunicarea procesului verbal al ședinței anterioare în mapa de ședință, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu 12 voturi pentru.

Este invitat dl consilier Ion Ion pentru depunerea jurământului de credință. Acesta îl citește, îl semnează și participă în continuare la ședința de astăzi, în calitate de consilier local cu drepturi depline. Dorește să ia cuvântul și precizează că de acum înainte orice comunicare cu dumnealui să se facă în scris. Dna secretar precizează că așa procedează în relația cu toți consilierii.

Dna secretar da citire obiecțiilor pe care le-a formulat cu privire la faptul că nu a contrasemnat hotărârea Consiliului local Fierbinti Targ nr. 2/28.01.2022 privind aprobarea modificării tarifelor practicate de SC SUPERCOM SA pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a orașului Fierbinti Targ, județul Ialomița, pe anul 2022 și precizează că acest aspect va fi consemnat în procesul verbal al ședinței de azi, conform prevederilor OUG nr.57/2019.

1. Se trece la dezbateră proiectul de hotărâre privind modificarea componentei nominale a comisiei pentru activități social culturale, sport, culte, învățământ, sănătate și familie, din cadrul consiliului local Fierbinti Targ, județul Ialomița. Se citește referatul compartimentului de specialitate. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind 13 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată **HCL Fierbinti nr.3/16.02.2022**

2. Se trece la dezbateră proiectul de hotărâre privind stabilirea pretului de închiriere pentru anul 2022 a suprafeței de pasune aparținând orașului Fierbinti Targ, jud. Ialomița, conform HCJ nr.243/23.12.2021. Dna Oana Matei spune că pretul pentru închiriere s-a stabilit în funcție de hotărârile Consiliului Județean, că potrivit legii crescătorii de animale au dreptul de a închiria pasune și pentru aceasta trebuie stabilit un pret de închiriere. Dl Ion Ion spune că ar trebui să consultăm crescătorii de animale, dacă vor să se închirieze pasunea pentru că din discuțiile de până acum unii vor, unii nu și așa e mai bine, să-i întrebăm. Dl consilier Ion Nicolae spune că pasunea provine din procentul de 13% reținut oamenilor și că trebuie să-i întrebăm dacă sunt de acord cu închirierea. Și dacă anul acesta se închiriaza toată pasunea și la anul mai sunt crescători care ar dori să închirieze, cum vom proceda? Dl primar spune că pasunea se închiriaza proporțional cu numărul de animale pe care îl detine crescătorul, înscrise în RNE. Dl viceprimar este de părere că ar trebui consultați crescătorii și dacă aceștia vor, vom închiria pasunea.

Dna consilier local Matei Ioana anunță că se abține de la a vota atât acest proiect de hotărâre cât și pe cel referitor la aprobarea regulamentului privind închirierea pasunii și aprobarea amenajamentului pastoral, fiind în conflict de interese și solicită să nu fie luată în calcul la stabilirea evorumului. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind:

- 4 voturi pentru (Dobre Maria, Mihailescu Nicusor, Bucheru Costel, Dinu Nicolae)

- 8 abțineri (Marin Mihnea, Petre Sorin, Cila Catalin, Moraru Radu, Apostol Adrian, Ion Nicolae, Ghinescu Ionela, Ion Ion). Ținând cont ca nu s-a întrunit cvorumul necesar adoptării proiectului de hotărâre, respectiv 7 voturi pentru, hotărârea nu a fost adoptată.
- 3. Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre privind aprobarea Proiectului de Amenajament Pastoral aferent orașului Fierbinti Targ - jud. Ialomița și a Regulamentului privind regimul închirierii suprafeței disponibile de pășuni aflate în proprietatea privată a orașului la nivelul anului 2022, a caietului de sarcini în vederea închirierii și a documentației de atribuire. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind:
 - 4 voturi pentru (Dobre Maria, Mihailescu Nicusor, Bucheru Costel, Dinu Nicolae)
 - 8 abțineri (Marin Mihnea, Petre Sorin, Cila Catalin, Moraru Radu, Apostol Adrian, Ion Nicolae, Ghinescu Ionela, Ion Ion). Ținând cont ca nu s-a întrunit cvorumul necesar adoptării proiectului de hotărâre, respectiv 7 voturi pentru, hotărârea nu a fost adoptată.
- 4. Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre privind aprobarea activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap pe semestrul II al anului 2021. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind 13 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată **HCL Fierbinti nr.4/16.02.2022 privind aprobarea activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap pe semestrul II al anului 2021**
- 5. Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor realiza de beneficiarii de venit minim garantat, în anul 2022, conform Legii nr. 416/2001. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind 13 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată **HCL Fierbinti nr.5/16.02.2022 aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor realiza de beneficiarii de venit minim garantat, în anul 2022, conform Legii nr. 416/2001.**
- 6. Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre privind aderarea Orașului Fierbinti Targ în cadrul Convenției Primarilor privind Clima și Energia. Dnul președinte de ședință spune că nu este de acord cu suportarea din bugetul local a unor eventuale cheltuieli pe care le-ar face domnul administrator public pentru deplasarea la Marsilia Dnul Mares spune că oricum le-ar fi suportat dumnealui, din bani proprii. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind 13 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată **HCL Fierbinti nr.6/16.02.2022 privind aderarea Orașului Fierbinti Targ în cadrul Convenției Primarilor privind Clima și Energia**
- 7. Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea activității de voluntariat din cadrul orașului Fierbinti Targ, a instituțiilor și serviciilor publice de interes local aflate sub autoritatea Consiliului Local Fierbinti Targ. Dnul consilier Moraru spune că sala de la obor ar trebui degajată de bunurile care au fost depozitate acolo, pentru acte de voluntariat, să nu se mai blocheze spațiul, adăuga și dnul președinte. Dl Mares spune că în sala de la obor 95% din bunurile depozitate acolo sunt bancile de la liceu, că ar trebui să vorbească la liceu ca și ei să elibereze spațiul. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind 13 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost

203

adoptata HCL Fierbinti nr.7/16.02.2022 privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea si functionarea activitatii de voluntariat din cadrul orasului Fierbinti Targ, a institutiilor si serviciilor publice de interes local aflate sub autoritatea Consiliului Local Fierbinti Targ.

- 8. Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind aprobarea asocierii orasului Fierbinti Targ cu unele unitati administrativ-teritoriale din județul Ialomita, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ialomita Vest. Dna secretar precizeaza ca in cadrul articolului 1 vor fi mentionate toate cele 10 UAT-uri care vor constitui asociatia precum si faptul ca se vor scoate din cuprinsul hotararii mentiunile referitoare la supleant, deoarece acesta se desemneaza prin dispozitia primarului, nu prin hotararea consiliului local. Dnul primar prezinta beneficiile constituirii unei astfel de asociatii si precizeaza ca faptul ca vor fi membre 10 localitati reprezinta un punctaj mai mare pentru finantarea acestui proiect, de asemenea creste si numarul de bransamente si odata cu acestea si eligibilitatea proiectului. Se supune la vot proiectul de hotarare, rezultatul fiind 13 voturi pentru. In urma rezultatului votului a fost adoptata HCL Fierbinti nr.8/16.02.2022 privind aprobarea asocierii orasului Fierbinti Targ cu unele unitati administrativ-teritoriale din județul Ialomita, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ialomita Vest.
- 9. Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind aprobarea bugetului local al orasului Fierbinti targ pe anul 2022. Dna Botici Florentina prezinta referatul de specialitate si precizeaza ca in urma discutiilor din comisia de specialitate, fata de proiectul de hotarare initial, au intervenit modificari la cheltuieli si in lista de investitii (avem 2 obiective noi fata de lista initiala) dupa cum urmeaza.

TOTAL VENITURI :17.782.377 lei – aici intra si excedentul anului precedent in suma de 4.346.097 lei: la sectiunea de functionare 9403200 lei si la sectiunea de dezvoltare 4033080 lei

TOTAL CHELTUIELI: 17.782.377 LEI, din care:

- sectiunea de functionare: 9.403.200 lei
- sectiunea de dezvoltare: 8.379.177 lei
- TOTAL din care: 17782377
- Cheltuieli de personal (cu asistenti personali) 2875580
- Cheltuieli cu bunuri si servicii 2107120
- Rata si dobanda imprumut 929500
- Cheltuieli invatamant 1330000
- Cheltuieli centru vaccinare (indemniz.+alte chelt) 1290000
- Asistenta sociala 741000
- Transfer la biserici 100000
- Fond de rezerva 30000
- Total cheltuieli functionare 9403200
- Total cheltuieli de capital 8379177

La magazia de la liceu vom avea acum 50.000 lei, 150.000 reabilitare teren sport gimnaziu. 200.000 lei amenajare loc de joac gradinita si Scoala cu clasele I-IV Fierbinti Targ , inca 50.000 Lei in plus la proiecte (total 500.000 lei) . La asfaltare drumuri a ramas 2.370.597 lei.

Dl presedinte de sedinta spune ca trebuie sa angajam pe cineva si la asistenta sociala. Dl primar spune ca o sa scoata postul la concurs. Dl consilier Ion Nicolae spune ca in Fierbinti au avut loc deja multe incendii de case si ca trebuie sa luam masina de pompieri. In acest sens distribuie colegilor consilieri locali o oferta de masina de pompieri pe care a gasit-o dumnealui. Spune ca nu e bine sa luam una uzata. mai bine luam una noua iar pe cea veche o adaptam si o folosim ca sararita. Dl primar spune ca e binevenita o masina noua insa aceasta e foarte scumpa su nu crede ca ne putem permite sa achizitionam acum. A gasit dumnealui o oferta de masina second hand la 25.000 euro cu rezervor de 5 mc adusa din Belgia. Precizeaza ca a discutat si cu dl viceprimar si cu dl presedinte Pavel pe tema masinii de pompieri. Dl presedinte de sedinta spune ca o sa ne mai coste si transportul de in Belgia. Dl consilier Moraru Radu intreaba daca aceasta masina va mai deservi si alte localitati. Dl primar spune ca de la ISU asa ne precizeaza dar celelalte localitati nu contribuie financiar la costurile de achizitie. Ar trebui sa o achizitionam in colaborare cu alte UAT- uri ca sa putem sa o trimitem si in alte localitati. Dl Dinu Nicolae spune ca nu e bine sa o luam impreuna cu alte UAT-ri , mai bine sa fie doar a noastra. Dna Ghinescu Ionela spune ca nu avem medic la scoala, la cabinetul pentru care au obtinut autorizatie de functionare. Dna contabil spune ca pentru a angaja primaria un medic. ar trebui sa avem postul prevazut in organigrama, lucru care nu exista. Mai bine ne interesam si vedem daca putem incheia un contract prestari servicii cu un CMI, care sa si desfasoare activitater la scoala. Se supune la vot proiectul de hotarare, cu amendamentele precizate de dna contabil , rezultatul fiind 13 voturi pentru. In urma rezultatului votului a fost adoptata **HCL Fierbinti nr.9/16.02.2022 privind aprobarea bugetului local al orasului Fierbinti Targ.**

10. Se trece la dezbatarea proiectului de hotarare privind desemnarea unui reprezentant in comisiile de evaluare a probei de intervju a concursului pentru ocuparea functiilor vacante de director si director adjunct din unitatile de invatamant preuniversitare de stat din judetul Ialomita, sesiunea ianuarie- aprilie 2022. Dna secretar precizeaza ca de la Inspectoratul scolar ni s-a transmis ca membrii desemnati trebuie sa aiba studii superioare si sa nu fie cadre didactice in cadrul unitatii de invatamant unde se desfasoara concursul. Dnul viceprimar propune membru pe dnul Marin Mihnea Liviu si supleant pe dna Ghinescu Ionela. Se procedeaza la distribuirea buletinelor de vot cu aceasta propunere. Rezultatul votului: 12 voturi pentru. Dnul Apostol Adrian nu a putut vota deoarece nu s-ar fi respectat caracterul secret al votului. abtinandu-se. . In urma rezultatului votului a fost adoptata **HCL Fierbinti nr.10/16.02.2022 privind desemnarea unui reprezentant in comisiile de evaluare a probei de intervju a concursului pentru ocuparea functiilor vacante de director si director adjunct din unitatile de invatamant preuniversitare de stat din judetul Ialomita, sesiunea ianuarie- aprilie 2022**

.Se trece la rubrica diverse. Se prezinta cererile transmise consilierilor in mapa de sedinta. Referitor la adresa constructorului de la terenul de sport din Fierbinti de Jos, dl primar precizeaza ca acestia nu vor repararea plasa deoarece spun ca receptia a fost buna si ca plasa pe care ei au montat-o este conform proiectului. Dl consilier Moraru spune ca unele obiecte din parc s-au deteriorate. ar trebui sa mearga cineva sa fac curatenie acolo. In legatura cu oferta de servicii ridicare animale fara stapan, dna secretar precizeaza ca trebuie sa infiintam serviciul de gestionare al cainilor vagabonzi, si daca noi nu ne permitem sa ne ocupam de ei, sa-l delegam, ca pe oricare alt serviciu public.

20

Referitor la cererile de cumparare teren concesionat formulate de Maftei Gica si Paul Dedu – consilierii sunt de acord, dupa intocmirea unui raport de evaluare pentru stabilire pret.
Consilierii locali sunt de acord si cu concesionare teren pt infiintare spalatorie – pe langa cererea formulata acum de Constantin Gheorghe mai sunt cereri formulate.

Referitor la cererea de extindere retea electrica – ramane de analizat , in functie de banii pe care ii avem la dispozitie.

In legatura cu infiintare politie locala – avem politie locala infiintata, ramane de vazut cat este de costisitor pentru primaries a angajam in cadrul politiei locale.

Cererea dlui Militaru Marius – de verificat daca avem legal cum sa-l ajutam.

In legatura cu solicitarea SC RAJA SA de dare in folosinta gratuita a unei suprafete de teren, dna secretar precizeaza ca legea prevede in ce situatii putem da in folosinta gratuita un teren si aceasta nu ar fi una din situatii. Dl viceprimar spune ca ne mai interesam sa vedem daca se poate.

Nemaifiind alte subiecte de dezbatut, presedintele de sedinta, domnul Marin Mihnea Liviu, multumeste consilierilor pentru prezenta si declara sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier local

Secretar general UAT,
Matei Cristina

MARIN MIHNEA LIVIU